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	GPS koordináták 

	Berghotel Mariapfarr

koordináták:
N47.1523118
E13.7384358
Cím: Höhenweg 260
        A-5571 Mariapfarr
Telefon: +43 647320302, 
+43 664 9221696, +43 664 9221699
 

	

	


1. Útvonal: 
Hegyeshalom – Neusiedler – Eisenstadt – Wiener Neustadt (A2 autópályán egy rövid szakaszon Graz irányába, majd Bruck/Mur fele kijönni a pályáról) – Semmering (S6 autópálya) egy helyen kétfele ágazik az autópalya, Klagenfurt felé kell haladni, Judenburgnál véget ér az autópálya – Murau – Tamsweg (a 102-es km kőnel kell jobbra lekanyarodni Maripfarr (figyelem van egy lejáró a 99 es km-nél is) felé, felérve a faluba a jobb oldalon lévő legelső házakkal szemben van egy autó parkoló, ebből a parkolóból balra vezet fel meredeken az út a szállodához, ami egy nagy sárga épület a falon egy pillangóval.
Mi van akkor, ha a nagy hóesés miatt a meredek részen nem lehet feljönni? Ilyenkor a házat csak a felső úton lehet megközelíteni. A falu központjában az ADEG (élelmiszerbolt) és a posta után balra kanyarodva és 200 m–t haladva, közvetlen a fasor után újra balra kanyarodva bevezet az út a szállodához. (az út végén egy S-kanyar van a magánházak között, vezessen figyelmesen)  

2. Útvonal: 
Sopron – Eisenstadt – Wiener Neustadt – Semmering – a további útvonal megegyezik az elsőben leírtakkal. 

3. Útvonal: 
Körmend – Rábafüzes – Graz ; nyugatról megkerülve a várost, észak felé haladva az A9 autópályára felhajtani (itt fizető alagutak vannak) – St. Michael - nél kell kijönni a pályáról - Mauterndorf - Mariapfarr 

4. Útvonal: 
Körmend – Rábafüzes – Graz – (A2 autópálya, az autópályáról Bad St. Leonhard-nál lehajtani az autópályáról a 78–as számú útra, amely Knittelfeldnél csatlakozik az S6 autópályára) – Judenburg felé - a további útvonal megegyezik az elsőben leírtakkal. 
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